

Szám: FVCÖ/ 2-8 /2023.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Fejér Vármegyei Cigány Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlésének **2023. szeptember 12-én 16.30 órakor** a nemzetiségi önkormányzat hivatalos helyiségében (Székesfehérvár, Petőfi u. 5. sz. 2. emelet) megtartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Németh István, Majláth Antal, Huszti József, Lakatos Gabriella Vitéz-Farkas Ferenc, Molnár Richárdné képviselők

továbbá: Hedlicskáné Dóczi Judit jegyzőkönyv-vezető
Kovácsné Penzer Hajnalka költségvetési munkatárs

Németh István – elnök:

Köszöntötte a testület megjelent tagjait és a hivatal munkatársait. Megállapította, hogy a testület határozatképes, mert a 7 képviselőből 6 fő jelen van.

Javasolta, hogy a közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítői feladatokkal Lakatos Gabriella képviselőt bízta meg.

A testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Fejér Vármegyei Cigány Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
42/2023. (IX.12)
határozata**

Jegyzőkönyv hitelesítő személyéről

Fejér Vármegyei Cigány Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése a jegyzőkönyv hitelesítési feladatokkal Lakatos Gabriella személyét bízta meg.

Németh István – elnök:

Javasolta, hogy a közgyűlés az ülés meghívója szerinti napirendet tárgyalja meg.

Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a közgyűlés szavazatát a napirendről.

A testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Fejér Vármegyei Cigány Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
43/2023. (IX.12.)
határozata

A Fejér Vármegyei Cigány Területi Nemzetiségi Önkormányzat
2023. szeptember 12-i nyílt ülésének napirendjéről

A Fejér Vármegyei Cigány Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a közgyűlés 2023. szeptember 12-i nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

- 1.) Javaslat a Fejér vármegyében élő hátrányos helyzetű roma nemzetiségű gyermekek és fiatalok nevelésével, oktatásával valamint roma rendezvények, programok szervezésével foglalkozó intézmények, civil szervezetek támogatásáról szóló felhívás elfogadására
- 2.) Képviselők bejelentései, egyebek

Hedlicskáné Dóczy Judit – jegyzőkönyvvezető:

Napirend előtt tájékoztatta a közgyűlést, hogy a Területi Választási Bizottság a közgyűlés megüresedett mandátumát Balog János úrnak a Lungo Drom jelöltjének adta ki.

Balog úr sajnos elérhetetlen, postai úton megküldött tájékoztatásokra, felhívásokra nem reagál. Megbízólevelét a meghirdetett időpontban nem vette át. A mandátumhoz jutott képviselő a KOMA adatbázisba történő bejelentkezési valamint vagyonyilatkozat tételi kötelezettségére vonatkozó tájékoztatást írásban, levélben megküldve megkapta. Félő, hogy vele a kapcsolatfelvétel teljesen eredménytelen lesz, a kötelezettségek nem teljesítése okán pedig méltatlansági eljárás keretében elveszíti mandátumát.

Még két jelölt szerepel a listán, amennyiben ők sem lesznek bevonhatóak, a testület a jelenlegi 6 fős létszám mellett fogja ellátni feladatait 2024. október 1-ig.

Németh István – elnök:

Megköszönte a tájékoztatást.

- 1.) **Javaslat a Fejér vármegyében élő hátrányos helyzetű roma nemzetiségű gyermekek és fiatalok nevelésével, oktatásával valamint roma rendezvények, programok szervezésével foglalkozó intézmények, civil szervezetek támogatásáról szóló felhívás elfogadására**

Huszt József – képviselő:

Ismertette, hogy a júliusi ülésen ő kapott felhatalmazást a szeptember, október hónapra tervezett megyei roma kulturális fesztivál előkészítésével kapcsolatos feladatok elvégzésére.

Nem kevés kört futott a tervezett több fordulós tehetségkutató verseny szereplői illetve a sztárfellépők felkeresése ügyében. Sajnos ezek a felmérések alapján arra a következtetésre jutott, hogy ennyi idő nem elégséges egy megyei rendezvény előkészítésére, árajánlatok, megrendelők, szerződések elkészítésére. Ráadásul ez egy szabadtéri rendezvény lenne, amely látogatottsága erősen időjárás függő. Mindezek alapján a rendezvény elhalasztását javasolta.

Molnár Richárdné – képviselő:

Annak a véleményének adott hangot, hogy mára eljutottak odáig az emberek, hogy az ingyenes vendéglátást nyújtó rendezvényekre sem mennek el. Rendkívüli érdektelenség és közöny jellemzi a társadalmat és ez a negatív hangulat természetesen kihat a szervezők, önkéntesek, képviselők lelkesedésére is, megkérdőjelezve önként vállalt feladataik értelmét és célját is.

Lakatos Gabriella – képviselő:

Megerősítette a képviselő asszony által elmondottakat. Érdektelenség jellemzi a romákat is. Az a véleménye, hogy ezen a helyzeten és a roma képviselők, önkormányzatok pozíciójának javításán csak teljes összefogással lehetne változtatni. A közelgő nemzetiségi önkormányzati választások apropóján erre hívta fel a képviselőtársai figyelmét. Indítványozta, hogy valamennyien egységben, egy zászló alatt, pártoskodás nélkül induljanak a megmérettetésen, hogy ne lehessen a romákat megosztani a későbbiekben. Amennyiben marad a közgyűlésnek még forrása a pályázatok támogatásán kívül, úgy javasolta ezen üzenet jegyében egy szakmai fórum összehívását és megtartását, ahová meg kellene hívni a megyében még működő roma önkormányzatok vezetőit, tagjait.

Németh István – elnök:

Megköszönte a tájékoztatást. Egyetért az elhangzottakkal, de megjegyezte, hogy ő ezt már a döntés meghozatalakor is sejtette. A forrás felhasználására való kötelezettség miatt azonban valamilyen programról döntenünk kell, ezt a célt szolgálja a benyújtott előterjesztés és javaslat. Ennek támogatása esetén indítványozta a határozati javaslat kiegészítését a most halasztandó rendezvényről szóló közgyűlési határozat hatályon kívül helyezésével.

Más javaslat nem lévén kérte a képviselők szavazatát a határozati javaslatról az ismertetett kiegészítéssel együtt.

A testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Fejér Vármegyei Cigány Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének 44/2023. (IX.12.) határozata

Fejér vármegyében élő hátrányos helyzetű roma nemzetiségű gyermekek és fiatalok nevelésével, oktatásával valamint roma rendezvények, programok

szervezésével foglalkozó intézmények, civil szervezetek támogatásáról szóló felhívás elfogadásáról

A Fejér Vármegyei Cigány Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése egyetért és elfogadja a jelen határozat mellékletét képező támogatási felhívást a Fejér vármegyében élő hátrányos helyzetű roma nemzetiségű gyermekek és fiatalok valamint roma közösségek támogatására vonatkozóan.

A közgyűlés felkéri elnökét, hogy a támogatási felhívást és a támogatási szabályzatot a vármegyében működő roma nemzetiségi önkormányzatok elnökeinek és a települési jegyzőknek továbbítsa.

A közgyűlés a támogatási felhívás elfogadásával egyidejűleg a Fejér Vármegyei Roma Kulturális Nap megrendezéséről szóló 37/2023. (VII.10.) határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: Németh István
elnök

Határidő: 2023. szeptember 13.

2.) Képviselők bejelentései, egyebek

Németh István – elnök:

Jelezte, hogy a benyújtási határidőre való tekintettel várhatóan október elején kell tartani egy ülést, melyen a határozatképesség biztosítását kérte a képviselőktől.

Kovácsné Penzer Hajnalka – költségvetési munkatárs:

Felhívta a figyelmet, hogy reprezentációs adóval terhelt rendezvény megtartására legkésőbb november végéig kerüljön sor a járulékfizetések szabályos lekönnyelhetősége érdekében.

Németh István – elnök:

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén megköszönte képviselők munkáját és az ülést 17.00 órakor bezárta.


Németh István
elnök




Lakatos Gabriella
jkv. hitelesítő